



生物与化学工程学院
(农学院)

博金

主办单位:攀枝花学院生化学院

承办单位:分团委学生会

主 编:刘东康

副 主 编:张 颖

指导老师:巩元勇 张子萱

编 辑:禹俊良

2024年1月17日 总第135期

我院举行学生会见面会暨干事培训大会

10月15日晚,我院于一教1-1举行了2023级新生干事见面会暨培训大会,我院学生科科长巩元勇、分团委书记张子萱、2023级辅导员莫伟豪以及学生会全体成员参加了此次大会。

巩元勇在见面会讲话中告诉新干事,学生会是一个联系广大同学的桥梁和纽带,有着促进同学德智体美劳全面发展的重要作用,他对新干事提出了在



学习和生活上做到自律,学会处理人际关系等要求,并希望大家在学生会工作实践中磨砺、成长和蜕变。

张子萱以“坚守初心,不找借口”为主题开展干事培训,她希望大家明确加入学生会的初心,并在实际工作中践行。同时,她还围绕入团、入党、院校级评优评奖讲解,希望新干事能平衡好学习和工作时间,成为有耐心、责任心和野心的学生会优秀骨干。

主席团成员王佳琪、沙雄英、黄芮、魏珊珊分别从PPT以及策划制作、如何高效与他人沟通以及寝室卫生安全方面为新生干事进行了讲解,讲解了作为一名干事需要掌握一些基本的工作技能以及与他人沟通的重要性。老生代表谭金海分享了在学生会成长的经验,希望新干事要有不畏艰辛,勇敢向前的精神。新生代表邓泰友则表达了

对开学以来老师和学长学姐给大家提供的帮助的感谢,表明了自己对于未来的期待和对自我的要求。

莫伟豪希望新干事在工作中要有自己的规划,并依照计划努力的坚持下去,将最好的学生会展示给同学。

此次大会的顺利召开,帮助新干事们进一步了解了学生会的工作模式和相关制度,提高了新干事们的工作热情,加强了各部门之间的凝聚力,为以后新干事的工作和学习道路指明了方向。

我院开展2024年“挑战杯”交流指导会

为了让各寝室长明确自身的职责,发挥自身作用,营造和谐宿舍氛围、良好的宿舍环境,我院于2-101召开了2023年寝室长培训大会。学院学生科科长巩元勇,分团委书记张子萱,学生会分管副主席,学院大一到大四班级生活委员、寝室长200余人参加。

大会开始,学生科科长巩元勇为大家介绍了寝室的学习、社交以及心理抚慰等功能。接着他从管理协调,寝室榜样,传达信息,反应问题的方面为寝室长们介绍了寝室长应尽的职责,希望寝室长能用实际行动发挥榜样作用。

分管委员彭可可从寝室安全、寝室评优评奖、学院寝室特色活动几点着手展开培训。她围绕用电安全,防火安全,人身安全三个方面讲解了寝室安全问题,向大家介绍了违规电器、公寓违纪处分细则、查寝注意事项以及寝室评分标准;围绕评优评奖、寝室文化节讲解寝室荣誉体系,帮助寝室长为建设文明寝室、特色寝室打下坚实基础。

分团委书记张子萱补充讲解了校级文明寝室和特色寝室的评选方式、公布近年获奖寝室名单、分析了近期学院寝室卫生排名情况,让寝室长掌握宿舍卫生情况,并帮助大家明确寝室管理核心要点。

此次大会,让各寝室长充分认识到了自己工作的必要性和重要性,增强了寝室长的责任感,对创建文明寝室,建设和谐校园具有重要意义。的态度和端正的姿态对待此次挑战杯,共创佳绩!



我院开展团干部培训会

为严格落实团员发展制度,提升团员的政治理论水平和思想觉悟,增强团组织的引领力,加深对共青团的理解,培养一批有理想、有道德、有文化和有纪律的社会主义现代化建设的合格接班人,学院于10月26日晚上在一教1-4教室,开展了2023年团干部团课培训,由分团委书记张子萱主持,马克思主义学院何悦老师进行指导培训,参与本次培训的人员有22级和23级的全体团支书、部分团员以及学生会部长及部门代表。

本次培训何悦老师以“以伟大自我革命引领伟大社会革命”为主题展开,从“共产党人应有的形象是什么样”、“三次对谈”、“两个务必”、“四个全面”、“三大纪律”、“六项注意”等方面阐述了历史发展中党的领导对于党和人民事业的发展的重要意义,强调党的坚强领导是实现中华民族伟大复兴的根本保证。同时也告诫我们,坚定秉承党的自我革命的宝贵历史经验,持续推进党的建设新的伟大工程,使我们党永葆青春与活力,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

张子萱对团干部团课等进行安排,要求大家在班团会中带头领学青年工作的相关指示和重要论述,坚持读原著学原文悟原理,用好党建带团建机制;用多种形式和多样的学习资源进行实践体验,例如:开展一次志愿活动、举行一场科普展示。对于青年大学习,学习强国等资源要充分利用,让大家在学习中提升,在实践中成长。

通过此次培训,让大家对共青团有了更深刻地了解和更清楚地认识,明确了作为一名共青团员应有的使命与担当。民族的未来寄望于青春的力量。作为新时代的青年大学生,我们应当从团的百年征程中汲取智慧和力量,永葆初心、勇担使命,自觉做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者和忠诚实践者,要将所学知识发挥于实处,攻坚克难、砥砺前行,积极投身于全面建设社会主义现代化国家的新征程。



精神如炬，守正创新 ——2011级化学工程与工艺专业李海强校友优秀事迹



李海强，2011级化学工程与工艺专业，是一位备受瞩目的优秀校友。他目前在成都晨光博达新材料股份有限公司担任生产管部部长一职。

赤子之心，推陈出新

离开学校步入职场后，李海强展现出了卓越的专业素养和领导才能。他在工作领域的学术基础和实践经验，为他在行业的发展奠定了坚实的基础。任职期间，他主导完成了“导电氟橡胶”、“低摩擦油封专用氟橡胶”、“表带用氟橡胶”等项目的开发，还推动了车间薪酬改革、机制优化、时效提升。通过积极的沟通和合作，促进了团队的发展和壮大。

作为校友，李海强时刻保持着对母校的热忱和感恩之情。他的成功经历不仅为学校增光添彩，也为学弟学妹们树立了榜样，激励着他们在自己的领域里追求卓越。

目不窥园，苦心孤诣 ——2007级化学工程与工艺专业徐俊忠校友优秀事迹



徐俊忠，男，2007级化学工程与工艺专业，在校时曾担任班级体育委员。

博观而约取，厚积而薄发
毕业后的徐俊忠选择了继续深造，进入西南石油大学化学化工学院攻读研究生，2014年研究生毕业后他进入中国海油发展股份有限公司安全环保分公司工作，2016年5月进入四川弘业环保科技有限公司担任总经理。工作中，他一直保持认真负责，积极热情的工作态度，对待每一份工作都一丝不苟。

在母校40周年到来之际，他表示希望攀枝花学院为国家各行各业培养更多优秀人才，祝母校发展越来越好。作为学长，他想对学弟学妹们说：希望学弟学妹们在攀枝花学院开心生活，愉快学习，在体验美好大学生活的过程中，把专业知识学扎实，步入社会，攀大会因你而骄傲！

精益求精，砥砺深耕 ——2011级化学工程与工艺专业梁荣超校友优秀事迹



梁荣超，2011级化学工程与工艺专业。

励精图治，奋发有为

目前的他担任四川晨光博达新材料有限公司的总经理职务，展现出了卓越的领导才能和行业见解。

步入职场以来，梁荣超展现出了出色的技术能力和领导潜力。他在化学工程与工艺领域的学术背景和实践经验，为他在晨光博达新材料有限公司的发展道路上奠定了坚实的基础。从初始的操作技术员岗位到如今的总经理职位，他不断在工作中蜕变和成长，不仅在全氟聚醚研发领域展现了出色的表现，还通过不断的努力和创新，成功解决了许多技术难题，提升了生产效率和产品质量。他在不同职责下的工作中，逐步升至生产班长、部长助理，进而主导重要项目并兼任项目经理。这一系列职位的变迁，不仅展示了他的领导才能，还彰显了他的管理智慧和团队合作能力。

梁荣超的成功故事为广大学子树立了榜样，鼓舞着他们在自己的领域中不断追求卓越。他的成就不仅为母校增光，也为整个社会的进步贡献了力量。相信他的经历将继续激励着更多的人投身于创新创业的道路。

脚踏实地，不断创新 ——2001级化学工程与工艺专业米加海校友优秀事迹

米加海，是自我校2001级化学工程与工艺专业的优秀校友，同时是一名中共党员。他在校期间表现出色，2005年毕业后在工作中也取得了卓越的成就。脚踏实地，卓越创新

现在的他是攀枝花市钛都环保科技有限公司担任生产技术副总经理兼生产运行部部长，并同时担任了技术中心常务副主任。

在职业生涯中，米加海展现出了卓越的工程和技术领导力，在他主管钛都生产技术的时期，他带领团队成功开发并实施了12个型号的脱硝催化剂专用二氧化钛系列产品。这些产品的一部分在国内质量方面处于领先地位，为公司带来了可观的经济效益。

米加海在专利和技术创新方面也取得了许多卓越成就。他和他的团队一共申请了26项专利，其中已经授权了10项，包括5项发明专利和5项实用新型专利。这些专利涵盖了多个领域，如脱硝催化剂、纳米多孔二氧化钛、滤布清洗装置、搅拌器、矿酸混合器等。

米加海的成功职业生涯和专利成果为我们树立了一个好的榜样。

我校40周年校庆在即，他想对学弟学妹们说：要脚踏实地，一步一个脚印。他希望这句话能够鼓励年轻的学弟学妹们在追求卓越和创新时能够保持谦逊和坚韧。

